

**SIJALICA GRUNDIG SA SVETLOM ZA INSEKTE EN27**

Naziv: SIJALICA GRUNDIG SA SVETLOM ZA INSEKTE EN27



Šifra: #BM42412621726478253389

Barkod:

Proizvođač: NEDEFINISAN

**Detalji**

Kategorija: ZAMKE ZA INSEKTE I GLODARE

Oznake: NEMA NA STANJU

Atributi:

**Cena**Cena sa PDV: 1,699.00 RSD \*WEB CENA  
1,868.90 RSD \*Cena za odloženo web plaćanje

## Ostalo

Opis:

Opis proizvoda: Nema više dosadnih komaraca! Ova 2-u-1 lampa za insekte privlači leteće insekte poput moljaca, muva i komaraca putem UV svetla. Lampa privlači ove insekte direktno ka zaštićenoj mreži visokog napona koja ih elektrošokuje. Možete postaviti lampu za komarce unutar vašeg postojećeg osvetljenja. Sa svojom suptilnom belom bojom i blagim ljubičastim svetlom, uklapa se u skoro svaki enterijer. Podešavanje po želji Možete sami odabrati da li želite da LED i UV svetla budu uključena istovremeno ili da aktivirate samo funkciju odbijanja insekata. Na primer, korisno je ugaziti belo osvetljenje tokom noći, dok mreža visokog napona i dalje radi sa samo blagim plavo-ljubičastim svetlom. Nikada više nećete ustajati sa ujedima komaraca! Instalacija lampe je veoma jednostavna. Uvijete lampu za insekte u standardno veliko grlo vašeg postojećeg osvetljenja. Zbog funkcionisanja lampe, važno je da bude dostupna insektima. Pritisnite prekidač za svetlo i ili osvetljenje i funkcija odbijanja insekata će se uključiti. Želite li samo aktivirati funkciju odbijanja insekata i isključiti osvetljenje? Pritisnite prekidač za svetlo, zatim ga ponovo pritisnite. Funkcija uništavanja je aktivirana kada vidite plavi LED indikator. Ekološka kontrola Elektrošoker je brz, efikasan i ekološki prihvatljiv način kontrole insekata. Lampa funkcioniše bez toksičnih hemikalija, gasa i, nadalje, bez mirisa. Čišćenje Oblik lampe za insekte omogućava da se insekti uhvate na dnu lampe. Čišćenje nije problem. Insekte lako možete očistiti i baciti u kantu sa priloženom četkom. Detalji Grundig lampe za insekte Veliko grlo: E27 Napajanje: 220-240V ~ 50/60Hz Napon mreže: 600V Lumeni: 380LM Trajanje: 40000h Tip osvetljenja: LED/ UV Snaga: 6 vati Boja svetlosti: 3500K Nominalna struja: 30mA Pogodno za upotrebu unutra